

दैनिक

रोकथोक लेखनी

®

मुंबई : नए एयरपोर्ट से जोड़ने के लिए 10,000 वॉटर टैक्सियों का प्रस्ताव...



Page - 3

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

लखनऊ-मुंबई पुष्पक एक्सप्रेस के यात्रियों को दूसरी ट्रेन ने कुचला: 12 की मौत!

ग्लास कटर, फ्लडलाइट आदि जैसी आपातकालीन प्रणालियां भी तैयार - सीएम देवेन्द्र फडणवीस



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के जलगांव जिले के परांडा रेलवे स्टेशन पर बड़ा हादसा हो गया. यहां पुष्पक एक्सप्रेस में आग लगने की अफवाह फैल गई. इस अफवाह के बाद ट्रेन में सवार यात्री जान बचाने के लिए ट्रेन से कूदने लगे। इसी बीच सामने से आ रही कर्नाटक एक्सप्रेस ने कई लोगों को रौंद दिया. वहीं अब इस घटना पर महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस का बयान सामने आया है. सीएम देवेन्द्र फडणवीस ने एक्सप्रेस हॉटल पर लिखा, "जलगांव जिले के पचोरा के पास एक अत्यंत दुर्भाग्यपूर्ण घटना में कुछ लोगों की



मृत्यु की घटना अत्यंत दुःखद है. मैं उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करता हूं. मेरे सहयोगी मंत्री गिरीश महाजन और पुलिस अधीक्षक मौके पर पहुंच गए हैं और कुछ ही देर में कलेक्टर भी वहां पहुंच रहे हैं."

'प्रशासन कर रहा काम'
सीएम देवेन्द्र फडणवीस ने बताया, "पूरा जिला प्रशासन रेलवे प्रशासन के साथ मिलकर काम कर रहा है और घायलों के इलाज की तत्काल व्यवस्था की जा रही है. 8 एंबुलेंस भेजी गई हैं. घायलों के इलाज के लिए सामान्य अस्पताल के साथ-साथ आसपास के अन्य निजी अस्पतालों को भी तैयार रखा गया है."

मैं प्रशासन के संपर्क में- सीएम फडणवीस
उन्होंने बताया कि ग्लास कटर, फ्लडलाइट आदि जैसी आपातकालीन

आग की अफवाह के बाद हुई चैन पुलिंग

बता दें कि पुष्पक एक्सप्रेस में आग लगने की अफवाह फैलने के बाद अफरा-तफरी मच गई. यात्रियों ने चैन पुलिंग की और ट्रेन से कूदना शुरू कर दिया. इसके बाद यात्री दूसरे ट्रेक पर आ रही कर्नाटक एक्सप्रेस की चपेट में आ गए. घटना की जानकारी मिलने के बाद रेलवे के अधिकारी मौके पर पहुंच गए हैं.

प्रणालियां भी तैयार रखी गई हैं. हम पूरी स्थिति पर नजर रख रहे हैं और तुरंत सभी जरूरी सहायता मुहैया करा रहे हैं. मैं जिला प्रशासन के संपर्क में हूं.

अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशी प्रवासियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का निर्देश

मुंबई : केन्द्रीय गृह मंत्रालय ने महाराष्ट्र सरकार को राज्य में अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशी प्रवासियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का निर्देश दिया है। यह निर्देश दिल्ली में केन्द्रीय गृह मंत्रालय द्वारा महाराष्ट्र के गृह विभाग के अधिकारियों को भेजे गए एक पत्र के माध्यम से जारी किया गया था। यह शिवसेना के पूर्व सांसद राहुल शेवाले द्वारा अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों के खिलाफ एक प्रतिनिधित्व के बाद आया है, जिसमें टाटा इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल साइंसेज द्वारा तैयार इसी विषय पर एक रिपोर्ट का हवाला दिया गया है। मंगलवार को, शिवसेना सांसद मिलिंद



देवड़ा ने सरकार से राज्य में अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशियों को "जल्द से जल्द" निर्वासित करने का आग्रह किया ताकि "मुंबई सुरक्षित हो।" एएनआई से बात करते हुए, देवड़ा ने मंगलवार को कहा, "मैंने महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री को एक पत्र लिखा है और आग्रह किया है कि जहाँ भी कोई बांग्लादेशी अवैध रूप से रह रहा है, उसे जल्द से जल्द निर्वासित किया जाना चाहिए। सैफ अली खान के घर

पर हुई घटना बहुत चिंताजनक है।" उन्होंने कहा, "मुंबई को और अधिक सुरक्षित बनाने के लिए राज्य भर में रह रहे अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों की जांच की आवश्यकता है।" उन्होंने उन एजेंसियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की भी मांग की जो व्यक्तियों को नौकरी देने से पहले दस्तावेजों को सत्यापित करने में विफल रहती हैं। अभिनेता सैफ अली खान को पिछले सप्ताह एक घुसपैटिए द्वारा वक्षीय रीढ़ की हड्डी में चकू घोंपने का सामना करना पड़ा, जिसकी बाद में पहचान बांग्लादेशी नागरिक मोहम्मद शरीफुल इस्लाम शहजाद के रूप में हुई, जो कथित तौर पर चोरी के इरादे से उनके घर में घुसा था।

स्कूल के कई छात्रों को त्वचा और आंखों में खुजली और जलन की शिकायत...

मुंबई : कादिवली के पारेख नगर में स्थित एक स्कूल के छात्र, अभिभावक और कर्मचारी तब चिंतित हो गए, जब सुबह की शिफ्ट के कई छात्रों ने अपनी त्वचा और आंखों में असामान्य खुजली और जलन की शिकायत की। स्कूल ने दावा किया कि उसने तुरंत सफाई प्रक्रिया शुरू करते हुए सक्रियता से काम किया। संयोग से, स्वामी विवेकानंद इंटरनेशनल स्कूल अपने उल्लेखनीय पूर्व छात्रों जैसे रोहित शर्मा, शार्दुल ठाकुर आदि के लिए जाना जाता है।

नाम न बताने की शर्त पर एक अभिभावक ने बताया कि सुबह की शिफ्ट के छात्रों के लिए दिन की शुरूआत सामान्य रूप से हुई।



हालांकि, दोपहर तक कई बच्चों ने अपनी आंखों और चेहरे पर खुजली की शिकायत की। कुछ छात्रों के चेहरे पर बाद में धब्बे या फुंसियां निकल आईं एक अन्य अभिभावक ने बताया कि उनका बेटा असामान्य रूप से उनींदा महसूस करते हुए घर लौटा। उन्होंने कहा कि उसकी वर्दी से पेट्रोल या डीजल जैसे जले हुए ईंधन की तेज गंध आ रही थी और धोने के बाद भी यह गंध बनी रही। एसवीआईएस की प्रिंसिपल शैबाला शेठ्ठी ने सुझाव दिया कि त्वचा की जलन संभवतः किसी निर्माण स्थल से जुड़ी हो सकती है, जहां से छात्र स्कूल जाते समय गुजरेंगे। हालांकि कारण की पुष्टि नहीं हो पाई है, लेकिन स्कूल ने स्थिति से निपटने के लिए तत्काल कदम उठाए हैं। छात्रों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए, स्कूल ने अपने परिसर को अच्छी तरह से साफ किया।

प्रदूषण मापने के लिए मनपा खरीदेगी चार मोबाइल वैन



मुंबई : बढ़ते प्रदूषण की समस्या को ध्यान में रखते हुए मनपा द्वारा कई कदम उठाए जा रहे हैं। मनपा अब प्रदूषण की जांच करने के लिए चार मोबाइल वैन लेने का निर्णय लिया है। इसके लिए निविदा प्रक्रिया शुरू की गई है और जल्द ही ये वैन मनपा के बेड़े में शामिल हो जाएंगी। बता दें कि मुंबई में प्रदूषण बढ़ने के बाद मनपा ने पिछले दो महीनों के दौरान कई कठोर कदम उठाए, जिसका फायदा मुंबई को मिला और फैलते प्रदूषण पर लगाम लगाने में कामयाबी हाथ मिली। मनपा के पास प्रदूषण को मापने के लिए अभी तक एक मोबाइल वैन थी जो की बंद पड़ी थी। एमपीसीबी के पास कुल 12 मोबाइल वैन हैं। पिछले दिनों मनपा में एमपीसीबी अध्यक्ष सिद्धेश कदम ने मनपा आयुक्त भूषण गगराणी से मिलने के दौरान मनपा को भी मोबाइल वैन लेने का निर्देश दिया था जिससे लोगों की शिकायतों का सही से निपटारा किया जा सके। मनपा प्रशासन अब 4 मोबाइल वैन खरीदने का निर्णय लिया है जिसके लिए मनपा ने निविदा निकाली है।

नायगांव में पुलिस की मौजूदगी में गोलीबारी... 8 लोग घायल

नायगांव : पालघर जिले के नायगांव में गोलीबारी की घटना में 8 लोग घायल हो गए. इनमें से तीन को गोली लगी है. एक व्यक्ति को सर पर, एक को पैर में और एक को कंधे के पास गोली लगी. घायलों को विवान अस्पताल में भर्ती कराया गया है. पांच अन्य मारपीट में घायल हुए हैं. पुलिस के मुताबिक, कई गाड़ियों में भी तोड़फोड़ हुई है.

गोलीबारी का कारण और हथियार का विवरण शाम पांच बजे तक साफ नहीं हो पाया. पुलिस का कहना है कि तीन लोगों को बुलेट इंजरी है. अस्पताल ने कहा कि अभी तक 3 लोगों को बुलेट लगने की बात सामने आई है, बाकी इंजरी की जांच की जा रही है. बाकी लोगों को कैसे और कितनी चोट लगी है उसका डिटेल अस्पताल से लिया जा

रहा है. आखिर पुलिस की मौजूदगी में फायरिंग कैसे हुई? क्या आरोपी हथियार के साथ पहुंचा था? क्या उसके पास लाइसेंस वाला हथियार था या अवैध था या फिर किसी अन्य पुलिस कर्मी का हथियार छीन कर फायरिंग की गई ये अभी स्पष्ट नहीं है. मुंबई अहमबदाबाद हाईवे पर मौजूद प्राइवेट अस्पताल विवान में घायलों को भर्ती कराया गया है.



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

विकल्प खुले रखना जरूरी...

अमेरिका के कारोबारी साझेदारों के बीच इस बात को लेकर राहत थी कि डॉनल्ड ट्रंप ने अपने दूसरे कार्यकाल की शुरुआत टैरिफ लगाकर नहीं की। हालांकि ऐसी आशंकाएं प्रकट की जा रही थीं। बहरहाल, राहत लंबी टिकती नहीं दिखती क्योंकि नए राष्ट्रपति की नीतिगत विचार प्रक्रिया उनके पिछले कार्यकाल से अलग नहीं नजर आई।

कई लोगों को उम्मीद थी कि ट्रंप टैरिफ की धमकी का इस्तेमाल करके कारोबारी साझेदारों को बातचीत की मेज पर लाएंगे ताकि अमेरिका के लिए बेहतर सौदेबाजी कर सकें। अमेरिका टैरिफ में इजाफा करेगा। यह इजाफा कितना होगा यह कई कारकों पर निर्भर होगा। अपने कार्यकाल के पहले दिन ट्रंप ने कहा कि वह 1 फरवरी से कनाडा और मेक्सिको से होने वाले आयात पर 25 फीसदी शुल्क लगाना चाहते हैं। अमेरिकी प्रशासन चाहता है कि अमेरिका-मेक्सिको और कनाडा के कारोबारी समझौते को लेकर नए सिरे से वार्ता की जाए। उन्होंने यह भी कहा कि वह चीन से होने वाले आयात पर 10 फीसदी शुल्क लगाने पर विचार कर रहे हैं। इसके अलावा यूरोपीय संघ से होने वाले आयात पर भी शुल्क लगाने पर विचार किया जा रहा है।

बुनियादी दलील यह है कि दुनिया को अमेरिकी टैरिफ से फायदा हुआ है क्योंकि उसने अमेरिका में विनिर्माण और रोजगार को प्रभावित किया है। ऐसे में टैरिफ में इजाफा न केवल आयात को महंगा बनाएगा बल्कि उम्मीद है कि मांग को अमेरिका निर्मित उत्पादों की ओर स्थानांतरित किया जा सकेगा जिससे राजस्व में भी इजाफा होगा। ट्रंप की योजना बा' राजस्व सेवा तैयार करने की है ताकि उस भारी भरकम धनराशि का संग्रह किया जा सके जो टैरिफ के कारण आएगी। कई अर्थशास्त्री इस बात को रेखांकित कर चुके हैं कि यह विचार प्रक्रिया सही नहीं है। टैरिफ में उल्लेखनीय वृद्धि के कई प्रकार के परिणाम नजर आ सकते हैं। उदाहरण के लिए इससे अमेरिकी ग्राहकों के लिए कीमतें बढ़ सकती हैं। इससे कुल मांग में कमी आ सकती है। इससे मुद्रास्फीति की दर भी बढ़ सकती है। अमेरिकी फेडरल रिजर्व पहले ही मुद्रास्फीति को मध्यम अवधि के दो फीसदी के दायरे में लाने के लिए संघर्ष कर रहा है। मुद्रास्फीति की दर या अनुमान में इजाफा फेड को दरें बढ़ाने पर विवश कर सकता है। यह भी संभव है कि कारोबारी साझेदार प्रतिक्रिया स्वरूप दरों में इजाफा करें। इससे अमेरिका का निर्यात प्रभावित होगा। यह स्थिति किसी के लिए बेहतर नहीं होगी। टैरिफ में इजाफे और अन्य देशों के कदमों को देखते हुए कई तरह के परिणाम सामने आ सकते हैं, हालांकि दीर्घावधि में इनमें से कुछ भी अमेरिका के लिए लाभदायक नहीं साबित होगा।

मुंबई : नए एयरपोर्ट से जोड़ने के लिए 10,000 वॉटर टैक्सियों का प्रस्ताव...

वसई-विरार से कल्याण-डोबिवली तक, मुंबई के सभी तरफ से 70 मिनट में नए हवाई अड्डे से जुड़ सकती

मुंबई : केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने मंगलवार को घोषणा की कि उन्होंने मुंबई के दूरदराज के उपनगरों से आने वाले नवी मुंबई अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे तक यात्रियों को लाने-ले जाने के लिए 10,000 जल टैक्सियों शुरू करने के प्रस्ताव पर चर्चा की है। एक न्यूज एजेंसी की रिपोर्ट के अनुसार गडकरी ने कहा कि वसई-विरार से कल्याण-डोबिवली तक, मुंबई के सभी तरफ से, यह [जल टैक्सियाँ] 70 मिनट में नए हवाई अड्डे से जुड़ सकती हैं। मैंने पहले ही सीएम के साथ प्रस्ताव पर चर्चा की है। हमें मुंबई में 10,000 जल टैक्सियों की आवश्यकता है।

रिपोर्ट के मुताबिक नवी मुंबई हवाई अड्डे से यात्री उड़ानें अप्रैल में शुरू होने की उम्मीद है, बेहतर यात्री संपर्क के लिए इसे मेट्रो रेल प्रणाली



के साथ एकीकृत करने की योजना चल रही है। गडकरी ने यह भी प्रस्ताव दिया कि सभी 10,000 जल टैक्सियों का निर्माण फाइबर-प्रबलित प्लास्टिक (एफआरपी) का उपयोग करके किया जाना चाहिए, जो शिपिंग उद्योग में महत्वपूर्ण प्रासंगिकता वाली अत्याधुनिक सामग्री है। उन्होंने निमाताओं से एफआरपी की लागत कम करने पर काम करने का आग्रह किया।

नवी मुंबई अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे का उद्घाटन 17 अप्रैल को होने वाला है और मई के मध्य तक इसके पूरी तरह चालू होने की उम्मीद है। रिपोर्ट के अनुसार शुरुआत में, यह प्रति घंटे लगभग 20 से 30 हवाई यातायात आंदोलनों को संचालित करेगा और सालाना लगभग 20 मिलियन (200 लाख) यात्रियों को समायोजित करेगा। पहला वाणिज्यिक विमान 29 दिसंबर, 2024 को हवाई अड्डे पर उतरा

था, जो इसकी परिचालन प्रक्रिया में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर था। अडानी एयरपोर्ट होल्डिंग्स लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अरुण बंसल ने कहा, "हमें अब DGCA (नागरिक उड्डयन महानिदेशालय) से हवाई अड्डे का लाइसेंस प्राप्त करना होगा, और 17 अप्रैल को हवाई अड्डे का उद्घाटन किया जाएगा। उद्घाटन के बाद, हवाई अड्डे के पूरी तरह से चालू होने से पहले हमें सुरक्षा जांच और दस्तावेजीकरण के लिए चार सप्ताह की अवधि की आवश्यकता होगी।" रिपोर्ट के मुताबिक मई 2025 की दूसरी छमाही में नवी मुंबई हवाई अड्डे पर घरेलू परिचालन शुरू होने की उम्मीद है। बंसल ने कहा कि घरेलू और अंतर्राष्ट्रीय दोनों एयरलाइनों के साथ चर्चा चल रही है।

मुंबई : तीन बांग्लादेशी नागरिकों को अवैध रूप से भारत में प्रवेश करने पर कारावास और जुमाना



मुंबई : मुंबई में मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट (सीजेएम) की 8वीं अदालत ने तीन बांग्लादेशी नागरिकों को अवैध रूप से भारत में प्रवेश करने और जाली दस्तावेजों के साथ रहने का दोषी पाए जाने पर कारावास और जुमाना की सजा सुनाई। मुंबई पुलिस की अपराध शाखा द्वारा प्रस्तुत साक्ष्यों के आधार पर एडिशनल सीजेएम कंचन झंवर ने यह फैसला सुनाया। मुंबई पुलिस की अपराध शाखा की ओर से जारी एक विज्ञापित के अनुसार, यह मामला 24 अप्रैल, 2024 को शुरू हुआ, जब पुलिस स्टेशन प्रभारी मिलिंद काठे के नेतृत्व में आपराधिक खुफिया दस्ते को उचित यात्रा दस्तावेजों के बिना भारत में प्रवेश करने वाले बांग्लादेशी नागरिकों के बारे में गोपनीय जानकारी मिली। इन व्यक्तियों पर भारतीय नागरिकता के जाली दस्तावेज बनाने और मुंबई में अवैध रूप से रहने का आरोप था।

एक टीम को हालांकि कॉलोनी, आरसीएफ के सामने विष्णु मगर भेजा

गया, जहां आरोपियों को हिरासत में लिया गया। भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा 465, 466, 467, 471 और 34 के साथ-साथ पासपोर्ट (भारत में प्रवेश) अधिनियम, 1950, विदेशी नागरिक आदेश, 1948 और विदेशी अधिनियम, 1946 के प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया। पुलिस निरीक्षक दिलीप तेजनकर के नेतृत्व में जांच के परिणामस्वरूप अदालत में आरोप पत्र दाखिल किया गया। अदालत ने आरोपियों को आईपीसी की धारा 465, 468 और 471 (जो जालसाजी और जाली दस्तावेजों के इस्तेमाल से संबंधित हैं) और पासपोर्ट अधिनियम और विदेशी अधिनियम के तहत उल्लंघन सहित कई धाराओं के तहत कारावास और जुमाना लगाया।

1 जनवरी, 2025 से अब तक विशेष अभियानों के तहत 28 मामले दर्ज किए गए हैं, 42 बांग्लादेशी नागरिकों की गिरफ्तारी हुई है और 14 आधार कार्ड, चार पैन कार्ड, चार मतदाता पहचान पत्र और तीन बांग्लादेशी पासपोर्ट सहित फर्जी दस्तावेज जब्त किए गए हैं। विज्ञापित में कहा गया है कि इसके अलावा, घुसपैठियों की मदद करने वाले एक भारतीय नागरिक को भी गिरफ्तार किया गया है।

महिला के घर की खिड़की से झांकने के आरोप में 43 वर्षीय व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज

ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले में एक महिला के घर की खिड़की से कथित तौर पर झांकने के आरोप में 43 वर्षीय एक व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। शख्स पर



उस वक्त ताकड़ा करने का आरोप है, जब वह नहा रही थी। घटना सोमवार सुबह कल्याण इलाके के परशुरामवाड़ी में हुई। कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन के अधिकारी ने बताया कि 35 वर्षीय महिला की शिकायत के बाद आरोपी के खिलाफ भारतीय न्याय संहिता की धारा 77 (ताकड़ा) के तहत एफआईआर दर्ज की गई है। मामले की जांच की जा रही है।

दूसरी ओर पुलिस ने एक व्यक्ति से पांच करोड़ रुपये की कीमत का 'एम्बरग्रीस' (व्हेल की उल्टी) बरामद किया। 'एम्बरग्रीस' एक ठोस और मोम जैसा पदार्थ है जो स्पर्म व्हेल की आंतों में उत्पन्न होता है। इसे अक्सर फ्लोटिंग गोल्ड कहा जाता है, क्योंकि महंगे परफ्यूम में इस्तेमाल होने के कारण अंतरराष्ट्रीय बाजारों में इसकी बहुत अधिक कीमत मिलती है। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सचिन गायकवाड ने बताया कि एक

गुप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए, अपराध इकाई की टीम ने सोमवार को राबोडी इलाके में नजर रखी गई और संदेह के आधार पर 53 वर्षीय व्यक्ति को गिरफ्तार किया। पुलिस ने उसके कब्जे से 5.48 किलोग्राम 'एम्बरग्रीस' बरामद किया, जिसकी कीमत पांच करोड़ रुपये है।

वहीं, मुंबई के कलिना इलाके में एक कार डीलर के कार्यालय में बुधवार सुबह आग लग गई। अधिकारियों ने बताया कि इस घटना में किसी के हताहत होने की सूचना नहीं है। उन्होंने बताया कि कलिना इलाके में सीएसटी रोड पर स्थित बीएमडब्ल्यू कार डीलर नवनीत मोटर्स के प्रथम तल पर सुबह सात बजकर 44 मिनट पर आग लग गई। दमकल के एक अधिकारी ने बताया कि आग लगने के कारण वहां हर तरफ धुआं फैल गया, हालांकि आग सिर्फ कार्यालय में रखे सामान में लगी।

ROKTHOK LEKHANI NEWS
Khabrein Be Roktok

Watch Us On
YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

editor@rookthoklekhani.com
+91 8657861004
Faisal Shaikh @faisalrookthok
youtube@rookthoklekhani



चैटिंग वेबसाइट का इस्तेमाल महिलाओं के साथ ब्लैकमेलिंग और धोखाधड़ी...

मुंब्रा पुलिस ने रैकेट का पदार्पण किया

मुंबई : मुंब्रा पुलिस ने एक ऐसे रैकेट का पदार्पण किया है, जो वेबसाइट के जरिए महिलाओं को शादी का झांसा देकर ठगने का काम करता था। असल में आरोपियों ने चैटिंग वेबसाइट का इस्तेमाल महिलाओं के साथ ब्लैकमेलिंग और धोखाधड़ी के लिए शुरू किया था। आरोपी बड़े ही शातिराना अंदाज से महिलाओं को ठगने का धंधा करते थे। इस नए तरीके को जानकर पुलिस भी हैरान है। इसके अलावा शातिर ठग कॉल सेंटर के जरिए चैट कर महिलाओं के न्यूड वीडियो बना लेता था और फिर उन्हें सोशल मीडिया



पर डालने की धमकी देकर ब्लैकमेलिंग करते थे। सबसे अहम जानकारी यह भी मिली है कि आरोपी ठगी के पैसों से भोजपुरी फिल्में बनाते थे। प्राप्त जानकारी के अनुसार, ठगी गई महिला ने मुंब्रा पुलिस स्टेशन में १० अक्टूबर २०२४ को शिकायत दर्ज करवाई थी कि मैट्रिमोनियल वेबसाइट के जरिए १३.५४ लाख रुपए ठगे गए। शिकायत मिलने के बाद पुलिस ने जांच के दौरान मोबाइल नंबर, ईमेल

आईडी, आईपी एड्रेस और बैंक खाते की जांच की तो पता चला कि ठगी के पैसे किसी जैद खान नामक व्यक्ति के अकाउंट में ट्रांसफर किए गए हैं। सारी जानकारी जुटाने के बाद ३२ वर्षीय फिल्म प्रोड्यूसर को लखनऊ से और उसके साथी को भोपाल से ९ जनवरी को गिरफ्तार किया गया। मुख्य आरोपी अपने साथी की प्रोफाइल और बैंक अकाउंट का इस्तेमाल मैट्रिमोनियल वेबसाइट पर शादी की जानकारी के लिए करता था। वह फर्जी प्रोफाइल से महिलाओं को शादी की रिक्वेस्ट भेजता था। रिक्वेस्ट के जवाब में आने के बाद वह महिलाओं से चैटिंग शुरू करता था। खुद को कभी बड़ा बिजनेस मैन तो कभी विदेश में अच्छी नौकरी करने की बात करता था। भरोसे में आने के बाद महिलाओं को लुभाने के लिए

उन्हें महंगे तोहफे भेजने की जानकारी देता था। कुछ दिनों बाद आरोपी महिला से कहते कि गिफ्ट कस्टम अधिकारियों के हाथ लग गया है, ऐसे में उसकी ड्यूटी भरनी होगी। इस तरह वह ड्यूटी भरने के नाम पर महिलाओं के साथ ठगी करते थे। इसके अलावा आरोपी कॉल सेंटर के जरिए महिलाओं के साथ चैट करते और उनकी न्यूड वीडियो बना लेते थे और बाद में न्यूड वीडियो के जरिए महिलाओं को ब्लैकमेल करते थे। पुलिस के मुताबिक, आरोपियों ने सायबर ठगी के जरिए अच्छी कमाई कर ली थी और इन्हीं ठगी के पैसों से आरोपी भोजपुरी फिल्मों का निर्माण करते थे। ठगी के पैसों से हाल ही में आरोपी ने एक फिल्म बनाई थी, जिसकी शूटिंग यूपी के जौनपुर में हुई थी।

मुंबई : अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशियों को जल्द वापस भेजें: मिलिंद देवड़ा



मुंबई : बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान पर चाकू से हुए हमले के बाद शिवसेना सांसद मिलिंद देवड़ा ने महाराष्ट्र सरकार से अपील की है कि राज्य में अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशियों को जल्दी से वापस भेजा जाए। देवड़ा ने कहा कि यह घटना बहुत चिंताजनक है और इससे मुंबई की सुरक्षा को खतरा है। इस संबंध में उन्होंने मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस को पत्र लिखा है। उन्होंने मांग की है कि राज्य में अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों की जांच की जाए और उन एजेंसियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाए जो नौकरी देने से पहले दस्तावेजों की जांच नहीं करती।

ठाणे : मनपा ने इलेक्ट्रिक वाहनों को बढ़ावा देने के लिए 900 चार्जिंग स्टेशन बनाने की योजना...



ठाणे : २०१८ में ठाणे मनपा (टीएमसी) ने इलेक्ट्रिक वाहनों को बढ़ावा देने के लिए १०० चार्जिंग स्टेशन बनाने की योजना बनाई थी। केंद्र सरकार ने २०३० तक देश में इलेक्ट्रिक वाहनों का बड़ा नेटवर्क तैयार करने का लक्ष्य रखा है, लेकिन ठाणे की यह योजना चार साल बाद भी 'लौड शेडिंग' मोड में फंसी हुई है। ठाणे क्षेत्रीय परिवहन विभाग के आंगडों के अनुसार, २०१८ से अब तक शहर में १ लाख से ज्यादा नए वाहनों का पंजीकरण हुआ, लेकिन इनमें से केवल ४ हजार वाहन ही इलेक्ट्रिक हैं। इसका सबसे बड़ा कारण चार्जिंग स्टेशन की कमी है। ऐसे में जनता पछू रही है कि जब

चार्जिंग स्टेशन ही नहीं हैं, तो ई-वाहन खरीदकर करें क्या? २०१८ में मनपा ने दो निजी कंपनियों से करार किया था। कंपनियों ने न केवल चार्जिंग स्टेशन बनाने का वादा किया, बल्कि ई-वाहन के लिए कर्ज सुविधा उपलब्ध कराने का आश्वासन भी दिया था।

टीएमसी ने भी बड़ी-बड़ी घोषणाएं कीं, लेकिन अब तक न तो जगह तय हुई, न ही स्टेशन की नींव रखी गई। लगता है टीएमसी और कंपनियों ने यह सोचकर योजना बनाई कि करंट अपने आप आ जाएगा। केंद्र सरकार २०३० तक देश में ई-वाहनों का दबदबा देखना चाहती है, लेकिन ठाणे में चार्जिंग स्टेशन का सपना पूरा होने की रफ्तार देखकर लगता है कि २०३० क्या, ३०३० तक भी यह योजना अधूरी रह सकती है। ठाणेवासियों का सवाल है, 'जब २०१८ से अब तक सिर्फ घोषणाएं ही हुई हैं, तो २०३० तक ये चार्जिंग स्टेशन धरातल पर आ जाएंगे। या फिर यह योजना भी प्युज हो जाएगी।

मीरा-भायंदर की आबोहवा खराब! स्वास्थ्य के लिए गंभीर खतरा...

भायंदर : मीरा-भायंदर की आबोहवा तेजी से खराब होती जा रही है। बीते दो महीनों से शहर का वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) १०० से ऊपर बना हुआ है, जो स्वास्थ्य के लिए गंभीर खतरा है और बेहद चिंताजनक है। प्रशासन के दावों के बावजूद हवा की गुणवत्ता में कोई सुधार नहीं हो रहा है। इस स्थिति का सीधा असर शहरवासियों की सेहत पर पड़ रहा है, खासकर सांस और आंखों से जुड़ी समस्याओं में इजाफा हो रहा है।



शहर के डॉक्टरों का कहना है कि खराब हवा के चलते अस्थमा और अन्य सांस की बीमारियों के मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है। डॉ. गौतम टकलगांवकर के अनुसार, खराब वायु गुणवत्ता के कारण अस्थमा के मरीजों की तकलीफें बढ़ रही हैं। स्थिति यह है कि दमा के मरीजों की संख्या में लगातार वृद्धि हो रही है।

वहीं आंखों के विशेषज्ञों के अनुसार, प्रदूषण के कारण आंखों में जलन, पानी आना और एलर्जी की शिकायतें तीन गुना बढ़ गई हैं। पहले यह समस्या दोपहिया वाहन चालकों तक सीमित थी, लेकिन अब पैदल चलने वालों में भी यह समस्या देखने को मिल रही है। शहर में प्रदूषण फैलाने के प्रमुख कारणों में निर्माण कार्य, ट्रकों से मिट्टी की ढुलाई और फैक्ट्रियों का कचरा खुले में जलाना शामिल हैं। निर्माण कार्यों

के दौरान धूल नियंत्रण के उपाय नहीं किए जा रहे हैं। इसके कारण सड़कों और आसपास के इलाकों में प्रदूषण बढ़ रहा है। शहर में बड़े पैमाने पर हो रहे निर्माण कार्यों में डस्ट सक्शन मशीन जैसी तकनीकों का उपयोग सही ढंग से नहीं हो रहा है, जिससे प्रदूषण का स्तर बढ़ता जा रहा है। मीरा-भायंदर मनपा (एमबीएमसी) प्रदूषण नियंत्रण के नाम पर कागजी कार्रवाई में ही उलझी हुई है। पिछले दो महीनों से एक्यूआई का १०० से ऊपर रहना बेहद चिंताजनक है। प्रशासन को सख्त कदम उठाने की जरूरत है। गोल्डेन नेस्ट, इंद्रलोक, हाटकेश और काशीमीरा जैसे इलाकों में पैथ्रिस्ट्रियों का कचरा खुले में जलाया जाता है। इसमें प्लास्टिक और थमाकोल जैसे पदार्थ शामिल हैं, जो काले धुएं और दुर्गंध के साथ हवा को जहरीला बना रहे हैं। शहरवासियों का कहना है कि प्रशासन की लापरवाही के कारण उनकी सेहत दांव पर लगी है।

41 अवैध इमारतों का मुद्दा... मनपा का नोटिस मिलते ही बिल्डिंगों के निवासी पहुंचे विधायक के कार्यालय

नालासोपारा : नालासोपारा 41 अवैध इमारतों का मुद्दा नागपुर में शीतकालीन सत्र में भी गरमाया था, विधायक राजन नाईक ने मामले को उठाया था, इस के बाद इमारत रहने वाले दो हजार परिवार में उम्मीद जागी थी कि सरकार उनके हित में कोई ठोस कदम उठाएगी, लेकिन एसा नहीं हुआ, मनपा ने इन 34 बिल्डिंग के परिवार को

घर खाली करने का नोटिस जारी हुआ। मंगलवार को सैकड़ों महिलाएं गुहार लगाने विधायक राजन नाईक कार्यालय पहुंचीं। हाईकोर्ट ने मनपा से अवैध इमारतों से सम्बन्धित रिपोर्ट 31 जनवरी तक मागी है बता दें कि नवंबर में मनपा ने 7 इमारतों को ध्वस्त किया था। इसके बाद कार्रवाई पर रोक लगाई थी। अब 34 इमारतों को तोड़ा जाएगा, मनपा

के संबंधित विभाग ने पुलिस प्रशासन को पत्र देकर पुलिस बंदो-बस्त की मांग की है। इससे लोगों पर बेघर होने का खतरा मंडराने लगा है। नवम्बर में अवैध इमारत पर कार्यवाही करते मनपा ने सात इमारतों तोड़ दिया था। शेष 34 इमारतों में रहने वालों के विरोध और इमारत खाली नहीं किए जाने पर तोड़कर कार्रवाई रोक दी गई थी।



अधिक फर्जी कंपनियों के नेटवर्क ने फर्जी माल ढुलाई शुल्क दिखाकर अवैध तरीके से धन विदेश भेजा। इसके लिए उन्होंने फर्जी कंपनियों और निजी फर्मों के नाम से २६९ बैंक खाते खोले। जांच में चार्टर्ड अकाउंटेंट्स की भूमिका भी सामने आई है, जो कंपनियों को रजिस्ट्रार ऑफ कंपनीज से संबंधित प्रक्रियाओं में मदद कर रहे थे।

यह जांच ठाणे पुलिस द्वारा दर्ज मामले के आधार पर शुरू हुई

थी। ईडी ने हाल ही में मुंबई, ठाणे और उत्तर प्रदेश के वाराणसी में ११ ठिकानों पर छापेमारी की, जिसमें १ करोड़ रुपए की नकदी और आभूषण बरामद किए गए। इसके अलावा, संपत्ति लेन-देन से जुड़े दस्तावेज और डिजिटल उपकरण भी जब्त किए गए। जांच में पता चला कि आरोपियों ने ९८ डमी पार्टनरशिप फर्म, १२ प्राइवेट लिमिटेड कंपनियां बनाईं और फर्जी वित्तीय लेन-देन को अंजाम देने के लिए आरटीजीएस का इस्तेमाल किया।



चोरी और लूटपाट की दो घटनाएं, पुलिस जांच में जुटी



भिवंडी : शहर के अजय नगर और बायपास के पास दो अलग-अलग घटनाओं में चोरी और लूटपाट के मामले सामने आए हैं। पहली घटना निजामपुर क्षेत्र के अजय नगर के पास एक मोबाइल चोरी की घटना हुई। शिकायतकर्ता नरेंद्र विश्वनाथ चव्हाण ने पुलिस को बताया कि एक अज्ञात व्यक्ति ने उनका 6 हजार मूल्य का रेडमी कंपनी का मोबाइल फोन चोरी कर लिया। घटना के समय शिकायतकर्ता भारत ब्लड टेस्ट के टेबल पर रखा था, तभी अज्ञात चोर से चोरी कर लिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। दूसरी घटना कोनगांव पुलिस क्षेत्र के बायपास रोड स्थित फरोरा होटल के पास सार्वजनिक सड़क पर फिरोज अहमद अकील अंसारी ने 90 हजार कीमत की अपनी ऑटो रिक्शा MH-04-6360 को पार्क किया था। शिकायतकर्ता ने पुलिस को बताया कि वह होटल के पास अपनी गाड़ी खड़ी कर अंदर गए थे।

बॉम्बे हाईकोर्ट ने ED पर एक लाख रुपये का जुमाना लगाया

सिविल विवाद को आपराधिक मामले में बदलने का आरोप...

मुंबई : बॉम्बे हाईकोर्ट ने ED पर एक लाख रुपये का जुमाना लगाया है। यह फाइन कानून की प्रक्रिया का दुरुपयोग करने। दो पक्षों के बीच एक सिविल विवाद को आपराधिक मामले में बदलने और मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप लगाने पर लगाया गया है। हाईकोर्ट ने कहा कि ईडी ने दुर्भावनापूर्ण तरीके से काम किया। इसके अलावा हाईकोर्ट ने मामले में शिकायतकर्ता पर भी उतना ही जुमाना लगाया। हाईकोर्ट ने ईडी को सुप्रीम कोर्ट में फैसले को चुनौती देने के लिए समय देते हुए कहा,



‘शिकायतकर्ता या ईडी के लगाए गए धोखाधड़ी के आरोप में कोई तत्व नहीं है। अगर धोखाधड़ी नहीं हुई है, तो अपराध की कोई आय नहीं है।’ शिकायतकर्ता गुल अछरा

और 4.27 करोड़ रुपये का भुगतान किया। हाईकोर्ट ने कहा कि डिवेलपर को बिक्री समझौता करने और एक ही परिसर में सुविधाएं प्रदान करने के लिए एक साथ सौदे को निष्पादित करने की अनुमति देने से कोई रोक नहीं है। शिकायतकर्ता ने सदगुरु को किए गए भुगतान का जिक्र करते हुए आरोप लगाया कि जैन ने इस ‘अपराध की आय’ से फ्लैट खरीदे। हाईकोर्ट ने कहा कि केवल वादा, समझौता या अनुबंध का उल्लंघन करना स्वतः ही आपराधिक विश्वासघात का अपराध नहीं बनता।

मलाड पुलिस ने नहीं की कार्रवाई
अचरा की ईओडब्ल्यू और मलाड पुलिस के पास की गई शिकायतों पर सुनवाई नहीं की गई, क्योंकि उन्होंने कहा कि यह एक सिविल विवाद है। उन्होंने मजिस्ट्रेट कोर्ट का दरवाजा खटखटाया, जिसने पुलिस को मामले की जांच करने का निर्देश दिया। हाईकोर्ट ने पाया कि अचरा ने ईओडब्ल्यू और मलाड पुलिस के निष्कर्षों को दबा दिया और चाहते थे कि मामला विले पार्ले में दर्ज किया जाए।

वाहन ने तीन युवकों को मारी टक्कर... एक की मौत, दो घायल

भिवंडी : भिवंडी के दापोड़ा गांव स्थित अंजुर फाटा रोड पर साईराज होटल के पास रविवार देर रात एक दर्दनाक सड़क हादसा हुआ। इस हादसे में 18 वर्षीय युवक आदित्य हीरालाल कर्ण की मौत हो गई, जबकि उसके दो साथी गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायलों का इलाज नजदीकी आईजीएम अस्पताल में जारी है। पुलिस के अनुसार, हादसा 20 जनवरी 2025 की रात करीब डेढ़ बजे हुआ। मृतक आदित्य अपने दोस्त विवेक कुमार और गुड्डू कुमार के साथ साईराज होटल के पास खड़ा था। तभी एक तेज रफ्तार अज्ञात वाहन ने तीनों को टक्कर मार दी और मौके से फरार हो गया। टक्कर इतनी जोरदार थी कि आदित्य को गंभीर चोटें आईं और उसे तुरंत अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घायलों की हालत गंभीर बताई जा रही है।

बर्ड फ्लू का प्रकोप, चिकन खाना चाहिए या नहीं?

देखिए प्रशासन ने क्या अपील की है

मुंबई : उरण तालुका के चिरनेर में बर्ड फ्लू का प्रकोप फैल गया है। इसलिए रायगढ़ के जिलाधिकारी ने पोल्ट्री फार्म से मृत मुर्गियों के नमूने पुणे और भोपाल की प्रयोगशालाओं में भेजे थे। उसकी रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। चिरनेर में एक पोल्ट्री किसान की मुर्गियों की मौत के बाद सरकार ने एक किलोमीटर के दायरे में 1,237 मुर्गियों और अंडों को नष्ट कर दिया है, जबकि दस किलोमीटर के दायरे में मुर्गियों का सर्वेक्षण शुरू कर दिया गया है। प्रशासन ने अब नागरिकों से अपील की है। रायगढ़ के जिला मजिस्ट्रेट ने बर्ड फ्लू की रोकथाम के लिए रविवार से तालुका के चिरनेर में मुर्गियों को मारने का आदेश दिया था। अब तक एक किलोमीटर क्षेत्र में 1,237 मुर्गियां और अंडे नष्ट कर दिए गए हैं। 10 किलोमीटर तक के क्षेत्र में भी सर्वेक्षण



किया जा रहा है। चिरनेर में कुछ मुर्गियां संदिग्ध रूप से मर गईं। फिर हमने उन पक्षियों के नमूने पुणे और भोपाल भेजे। भोपाल प्रायोगिक विद्यालय की रिपोर्ट से यह साबित हो गया है कि ये मुर्गियां बर्ड फ्लू से मरी थीं। चिरनेर में एक किलोमीटर क्षेत्र को प्रतिबंधित घोषित कर दिया गया है। अधिकारी ने यह भी कहा कि हम आसपास के 10 किलोमीटर क्षेत्र का सर्वेक्षण कर रहे हैं। हमने उन मुर्गियों की भी गणना की है जिन्हें हमने नष्ट कर दिया है। इसलिए नागरिकों से आग्रह है कि वे बर्ड फ्लू से न डरें और खाने से पहले चिकन को अच्छी तरह से पकाएं और साफ करें।

बर्ड फ्लू से हमें बहुत नुकसान हो रहा है। क्योंकि बर्ड फ्लू के प्रकोप के कारण फिलहाल चिरनेर में हमारे पास कोई मुर्गियां नहीं हैं। हमारा घर कैसे चलेगा? हमारे बच्चे कैसे सीखेंगे? एक मुर्गी विक्रेता ने कहा, “हम मांग करते हैं कि सरकार इस बीमारी के लिए कोई निवारक उपचार ढूँढे और नष्ट की गई मुर्गियों के लिए मुआवजा प्रदान करे।” चिरनेर गांव में ब्लड फ्लू के कारण भय का माहौल है। अब हम चिकन की जगह मछली खाएंगे। लेकिन हमें चिकन पसंद था। लेकिन अब, आवश्यकता के कारण, हम मछली की ओर रुख कर रहे हैं। हमारे घर पर मुर्गियां भी थीं, उन्हें भी नष्ट कर दिया गया। सरकार को हमें मुआवजा देना चाहिए, ऐसा लगता है कि चिरनेर के नागरिक अब चिकन खाने के बजाय मछली की ओर झुकाव रखते हैं।

मुंबई : तानसा पाइप लाइन में अचानक रिसाव...

पाइप लाइन की मरम्मत का कार्य जारी

मुंबई : तानसा पाइप लाइन से होने वाली पानी सप्लाई में पवई के पास पाइप लाइन फूट जाने से मुंबई के कई इलाकों में पानी की समस्या मंगलवार को पैदा हो गई। पाइप लाइन की मरम्मत कार्य युद्ध स्तर पर किया जा रहा है। मनपा के जल विभाग ने जानकारी दी की पाइप लाइन की मरम्मत करने में चौबीस घंटे का समय लगेगा, जिससे पानी सप्लाई मंगलवार को नहीं हो सकी बुधवार को दोपहर तक पानी सप्लाई पूर्ववत होने की जानकारी मनपा ने दी।



मिली जानकारी के अनुसार तानसा पाइप लाइन जो कि पवई में जोगेश्वरी-विक्रोली लिंक रोड पुल के पास 1450 मिमी व्यास की पाइप लाइन फूट गई। पाइप लाइन फूटने की घटना मंगलवार को सुबह घटी जिससे अंधेरी, धारावी, बांद्रा और भांडुप इलाकों में पानी सप्लाई बंद कर, पाइप लाइन का मरम्मत कार्य शुरू किया गया। मरम्मत कार्य के लिए पवई से

धारावी के बीच पानी सप्लाई को बंद किया गया। इस लिए मनपा के एस वार्ड के पूर्व वार्ड जी. उत्तर वार्ड और एच ईस्ट वार्ड के पानी की समस्या से लोगों को झुझना पड़ा। पानी की बर्बादी रोकने के लिए वाल्व तुरंत बंद कर दिया गया। जिससे परिसर में पानी सप्लाई बंद हो गई और लोगों को पानी की समस्या से जूझना पड़ा। पाइप लाइन का मरम्मत कार्य पवई से मरोशी तक करना पड़ा। एस वार्ड: गौतम नगर निम्न स्तर, जयभीम नगर, बेस्ट नगर, फिल्डर पाड़ा, गांवदेवी, पठानवाड़ी, महात्मा फुले नगर, मुरारजी नगर, आरे रास्ता, मिलिंद नगर, एल एंड टी कॉम्प्लेक्स। के पूर्व वार्ड : ओम नगर, सहार गांव, जेबी नगर, लेलावाड़ी, मरोल जलवाहिनी, कदमवाड़ी, शिवाजी नगर, सेवन हिल्स अस्पताल परिसर, चिमतपाड़ा, टाक पाड़ा, सागबाग, तरुण भारत, चकला, कबीर नगर, बामनवाड़ा, एमआईडीसी परिसर जी उत्तर - धारावी दादर एच ईस्ट बेहरामपाड़ा, बांद्रा रेलवे टर्मिनस।

मुंबई की यातायात व्यवस्था पर गंभीर चिंता... प्रति लाख आबादी पर मात्र २६ बसें ही सड़क पर

मुंबई : मुंबई में यातायात सेवाओं को लेकर बड़ी समस्या है। मुंबई की दूसरी लाइफलाइन कही जाने वाली बेस्ट के बड़े में बसें की संख्या घटती जा रही है। इससे मुंबई जैसे बड़े शहर में बस में यात्रा करने वाले लोगों की मुसीबतें भी बढ़ती जा रही हैं। इंस्टीट्यूट ऑफ ट्रांसपोर्टेशन एंड डेवलपमेंट पॉलिसी संस्थान ने इस

पर एक रिपोर्ट जारी की है और मुंबई की यातायात व्यवस्था पर गंभीर चिंता जताई है। रिपोर्ट के अनुसार, सामान्य तौर पर प्रति लाख आबादी पर न्यूनतम ६० बसें होनी चाहिए, लेकिन मुंबई में मात्र २६ बसें ही सड़क पर दौड़ रही हैं। ऐसे में बस के भीतर यात्रियों को दस-दस कर यात्रा के लिए मजबूर होना पड़ता है।

इंस्टीट्यूट ऑफ ट्रांसपोर्टेशन एंड डेवलपमेंट पॉलिसी के अनुमान के अनुसार, मुंबई को ८ हजार से अधिक बसें की आवश्यकता है, लेकिन वर्तमान में बेस्ट केवल लगभग ३ हजार बसें ही चला रही है। इस वजह से मुंबई में प्रति लाख जनसंख्या पर केवल २६ बसें उपलब्ध हैं, जो कि आवास और शहरी कार्य मंत्रालय के सिफारिशों के

अनुसार प्रति लाख जनसंख्या पर ६० बसें होनी चाहिए। बता दें कि दिसंबर २०२४ में आईटीडीपी द्वारा किए गए अध्ययन के अनुसार, महाराष्ट्र के शहरी क्षेत्रों में सार्वजनिक परिवहन की भारी कमी है। शहरी परिवहन कार्यसमिति की सिफारिशों के मुताबिक, दो लाख से अधिक आबादी वाले शहरों में

सार्वजनिक बस सेवाएं होनी चाहिए। लेकिन महाराष्ट्र के ४४ शहरों में से केवल १४ में ही बस सेवाएं उपलब्ध हैं, जबकि ३० शहरों में बस सेवा का अभाव है। उधर बस सेवा वाले १४ शहरों में प्रति लाख जनसंख्या पर केवल १५ बसें उपलब्ध हैं। यह प्रति लाख जनसंख्या पर ४०-६० बसें की सिफारिश से काफी कम है।